Sprostowanie odpowiedzi napytanie 238
Pytanie 238

Pytanie Zamawiajgcy w PFU Rozdziat 8 p. 2 A. stawia nastepujgce wymagania w zakresie: ,,Pomiar
bedzie realizowany za pomocg przeptywomierza ultradzwiekowego mierzacego przeptyw czynnika
pomiedzy wymiennikiem ciepta stopnia drugiego, a wymiennikiem ciepta ze spalin. Pomiar ilosci
ciepta bedzie przeliczany przez przetwornik do ktérego oprécz ww. przeptywomierza bedg podane
wartosci temperatury cieczy przed i po podgrzaniu przez instalacje kogeneracji. Czujniki temperatury
beda mierzyly wartosé przed wymiennikiem I-go stopnia oraz za wymiennikiem ciepta ze spalin.”
Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie wymaganej ilosci wymiennikéw separacyjnych. Czy przez uzycie
okreslenie ,,wymiennikiem ciepfa stopnia pierwszego” oraz ,,wymiennikiem ciepta stopnia drugiego”
oczekujg Panstwo dostawy 2 wymiennikdw separacyjnych na jeden ukfad silnik, a fgcznie 4
wymienniki separacyjne na catg Inwestycje (dwa silniki)? Czy dopuszczajg Paristwo zastosowanie
jednego wymiennika separacyjnego oraz jednego wymiennika spalinowego na jeden silnik?

Jest
Odpowiedz

Zamawiajgcy potwierdza, ze uzycie okreslenia ,wymiennik ciepta stopnia pierwszego” oraz
»wymiennik ciepta stopnia drugiego” oznacza zobowigzanie Wykonawcy do dostawy 2 wymiennikéw
separacyjnych na jeden uktad silnik, a tgcznie 4 wymienniki separacyjne na catg Inwestycje (dwa
silniki).

Ma by¢
Odpowiedz

Zamawiajgcy potwierdza, ze uzycie okreslenia ,,wymiennik ciepta stopnia pierwszego” oraz
»wymiennik ciepta stopnia drugiego” oznacza zobowigzanie Wykonawcy do dostawy jednego
wymiennika separacyjnego oraz jednego wymiennika spalinowego na jeden silnik .



